



平成 22 年 5 月 27 日

各 位

株式会社レオパレス 2 1  
代表取締役社長 深山 英世  
(コード番号 8 8 4 8・東証第一部)  
問合せ先  
広報室長 岩壁 真澄  
TEL 03-5350-0216

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 22 年 3 月期 決算短信」の一部訂正について

平成 22 年 5 月 14 日に公表いたしました「平成 22 年 3 月期 決算短信」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正内容

キャッシュ・フロー計算書の記載数値の一部に誤りがあったため、関連する箇所を訂正するものであります。

2. 訂正箇所

<1 ページ>

1. 22 年 3 月期の連結業績(平成 21 年 4 月 1 日～平成 22 年 3 月 31 日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

	営業活動によるキャッシュ・フロー	投資活動によるキャッシュ・フロー	財務活動によるキャッシュ・フロー	現金及び現金同等物期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
22年3月期	△12,990	<u>△8,489</u>	15,281	<u>72,431</u>
21年3月期	62,843	△10,048	△33,885	78,375

【訂正後】

	営業活動によるキャッシュ・フロー	投資活動によるキャッシュ・フロー	財務活動によるキャッシュ・フロー	現金及び現金同等物期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
22年3月期	△12,990	<u>△8,889</u>	15,281	<u>72,031</u>
21年3月期	62,843	△10,048	△33,885	78,375

<4 ページ>

1. 経営成績 (2)財政状態に関する分析

(資産、負債、純資産及びキャッシュ・フローの状況に関する分析)

【訂正前】

投資活動によるキャッシュ・フローは、84億89百万円の支出(前連結会計年度比15億59百万円支出減少)となりました。

……(省略)……

この結果、当連結会計年度末の現金及び現金同等物残高は724億31百万円となり、前連結会計年度末比59億44百万円(7.6%)減少いたしました。

【訂正後】

投資活動によるキャッシュ・フローは、88億89百万円の支出(前連結会計年度比11億59百万円支出減少)となりました。

……(省略)……

この結果、当連結会計年度末の現金及び現金同等物残高は720億31百万円となり、前連結会計年度末比63億44百万円(8.1%)減少いたしました。

【訂正前】

(4) 【連結キャッシュ・フロー計算書】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△5,374	△5,734
有形固定資産の売却による収入	227	1,536
無形固定資産の取得による支出	△2,443	△3,697
投資有価証券の取得による支出	△498	△836
投資有価証券の売却による収入	79	125
貸付けによる支出	△536	△110
貸付金の回収による収入	301	5
その他	△1,803	222
投資活動によるキャッシュ・フロー	△10,048	△8,489
・・・・・・・・(省略)・・・・・・・・		
現金及び現金同等物に係る換算差額	△1,498	254
現金及び現金同等物の増減額(△は減少)	17,410	△5,944
現金及び現金同等物の期首残高	60,965	78,375
現金及び現金同等物の期末残高	※ 78,375	※ 72,431

【訂正後】

(4) 【連結キャッシュ・フロー計算書】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△5,374	△5,734
有形固定資産の売却による収入	227	1,536
無形固定資産の取得による支出	△2,443	△3,697
投資有価証券の取得による支出	△498	△836
投資有価証券の売却による収入	79	125
貸付けによる支出	△536	△110
貸付金の回収による収入	301	5
その他	△1,803	△177
投資活動によるキャッシュ・フロー	△10,048	△8,889
・・・・・・・・(省略)・・・・・・・・		
現金及び現金同等物に係る換算差額	△1,498	254
現金及び現金同等物の増減額(△は減少)	17,410	△6,344
現金及び現金同等物の期首残高	60,965	78,375
現金及び現金同等物の期末残高	※ 78,375	※ 72,031

<33 ページ>

4. 連結財務諸表 注記事項  
(連結キャッシュ・フロー計算書関係)

【訂正前】

前連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
<p>※ 現金及び現金同等物の期末残高と連結貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係</p> <p>現金及び現金同等物の期末残高と連結貸借対照表に記載されている現金及び預金の金額に差異はありません。</p>	<p>※ 現金及び現金同等物の期末残高と連結貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係</p> <p style="text-align: center;"><u>同左</u></p>

【訂正後】

前連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)						
<p>※ 現金及び現金同等物の期末残高と連結貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係</p> <p>現金及び現金同等物の期末残高と連結貸借対照表に記載されている現金及び預金の金額に差異はありません。</p>	<p>※ 現金及び現金同等物の期末残高と連結貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係</p> <p style="text-align: right;">(平成22年3月31日現在)</p> <table style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <tr> <td style="text-align: right;"><u>現金及び預金勘定</u></td> <td style="text-align: right;"><u>72,431</u></td> </tr> <tr> <td style="text-align: right;"><u>預け入れ期間が3か月を超える定期預金</u></td> <td style="text-align: right;"><u>△400</u></td> </tr> <tr> <td style="text-align: right;"><u>現金及び現金同等物</u></td> <td style="text-align: right;"><u>72,031</u></td> </tr> </table> <p style="text-align: right;">(百万円)</p>	<u>現金及び預金勘定</u>	<u>72,431</u>	<u>預け入れ期間が3か月を超える定期預金</u>	<u>△400</u>	<u>現金及び現金同等物</u>	<u>72,031</u>
<u>現金及び預金勘定</u>	<u>72,431</u>						
<u>預け入れ期間が3か月を超える定期預金</u>	<u>△400</u>						
<u>現金及び現金同等物</u>	<u>72,031</u>						

以上